
 

 

Az ördög nem alszik 

A LiveWire Rally Team testvérpárosa 

Cséplő Balázs és Cséplő Attila egy 

tapasztalatokkal és hőséggel teli 

versenyhétvégén van túl. A 

versenyzőpárosnak a 3. gyorsasági szakasz 

kimagasló eredménye egyben a verseny 

végét is jelentette. További részletekről 

Balázst kérdeztem. 

Hogyan viseltétek ezt a kimagaslóan forró 

időt? 

Természetesen bennünket is, mint a csapat összes tagját a LiveWire Energy cukorka illetve 

energia ital tölt fel fizikailag és mentálisan egyaránt, ami pedig a meleget illeti, életünk során 

fáztunk már jobban is, összekötő szakaszokon lehúztuk az ablakokat és majdnem annyi liter 

vizet vittünk be a szervezetünkbe, mint amennyit benzinből kért az autó kilométerenként.  

Mi történt a 4. gyorsasági szakaszon? 

A negyedik gyorsaságit megelőzően, már a szervizparkból történő kiállás is döcögősen 

ment. Nem igazán sikerült normálisan felengedni a kuplungot, valami kopogott és önálló 

életre kelt már akkor a motortérben. 

A három megtett gyorsaságiból melyik 

volt a legszimpatikusabb, illetve melyiken 

tudtátok a legjobb időt futni? 

Az első gyorsasági nem volt szimpatikus, 

sok másodpercet kaptunk, egyenes úton is 

párszor a fűről rántottam vissza az autót, 

nem vagyok teljes mértékben 

meggyőződve arról, hogy minden 

egyenesen futott. A szélvédőnk is 

megrepedt egy 10 cm-es sávban, azt pedig tudjuk, hogy mit jelent, többek között ezért is 

készül már az új karosszéria.  

Mekkora munkával fog járni a javítás? Az anyagi kár jelentős? 

Sok munkával fog járni, mint ahogyan eddig is. Úgy gondolom, hogy a váltó belseje nem 

sérült, csupán a tartócsavarokat téptük ki a helyükről és ezért szakadt ki a váltónk. 



 

 

Kiesésetek ellenére, hogy éreztétek 

magatokat a versenyen, illetve hol 

találkozunk veletek legközelebb? 

Feszülten és idegesen, de amikor 

megtudtam, hogy a 3. gyorsaságin sikerült 

egy abszolút 3. és egy kategória 2. helyet 

autóznunk, onnantól kezdve már nem 

zavart, hogy sokadszorra kellett ideje korán 

feltolnunk az autót a trélerre. Tisztában 

vagyok vele, hogy a verseny a célban ér 

véget, de nekünk ez most egy picit pozitív visszacsatolás volt, amire szükségünk volt. 

Épeszű ember már rég feladta volna legalább tízszer a rallye-t a helyünkben, mi viszont, hogy 

a kérdésed második felére is válaszoljak, ott leszünk a Baranya kupán már az új szép és 

fiatal autóval.  

Köszönöm a riportot és sok sikert az autó építéséhez! 
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